

Consultas Realizadas

Licitación 401614 - CONTRATACION DIRECTA N° 90/2021 CON ID N° 401614 - SERVICIO DE FUMIGACION - CONTRATO ABIERTO

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2021
Cuantos mt2 tiene la superficie a fumigar? Cual seria el plazo del contrato?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-09-2021
relacionado a la consulta por ello se expone el proceso como contrato abierto por montos y dependiendo o ligadas a un presupuesto va ejecutándose		

Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2021
Con respecto al area a realizar la fumigacion, cuantos mt2 tiene?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2021
Con respecto a la consulta se informa que el proceso es por contrato abierto por montos 50.000.0000 gs minimo y 100.000.000 maximo y que acorde al presupuesto designado se ejecuta el contrato como también el monto ofertado, es decir si oferta 1000 gs se hace la multiplicación y el resultado es 100.000 m2.-		